
2020(令和２)年度　卒業生に関する企業アンケート調査結果（札幌大学）

アンケート依頼数　780社　

アンケート回答数　322社　

回答率　41.3%

在籍者数 企業数

50人以上 4

10～49人 81

5～9人 64

4人以下 134

0人 27

(空白) 6

札幌大学/札幌大学女子短期大学部では，2019 年11 月下旬～12 月中旬にかけて，教育研究の質向

上に資するデータの収集を目的に過去３年間で本学卒業生の採用実績がある企業を抽出してアン

ケート調査（郵送）を実施しました。
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その他：宿泊業、教育・学習支援、医療・福祉、

複合サービス
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Q3 大学_採用基準として重視する素養

5＝重視する 4=どちらかといえば重視する 3=一概にいえない

2=どちらかといえば重視しない 1=重視しない
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Q４ 札大生を採用した理由（ﾎﾟｲﾝﾄ）

※各理由を第１位から第５位まで順位付けしてもらい、それぞれを5.4.3.2.1ポイントで集計したものです

※その他：個性・人間力、特に抜きんでた点は感じないが、協調性・人間性は合格点、適性、協調性、体育会部活動

のつながり、クラブ卒業生という事もありやる気もあった、就業意欲、専門分野の知識、アイヌ文化の知識、従業員

の家族であったため
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Q5 大学_正課教育以外にどのような活動が学生の成長に

とって望ましいか。（三つまで選択）

※その他：情報リテラシーと金融リテラシーの高さ、法律・ファイナンス・ライフプランニング、基本学力(読み書

き・計算)、家族や友人との接し方



2020(令和２)年度　卒業生に関する企業アンケート調査結果（札幌大学女子短期大学部）
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※各理由を第１位から第５位まで順位付けしてもらい、それぞれを5.4.3.2.1ポイントで集計したものです
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※その他：人柄

※その他：無回答






